
Καθαριστικό παγομηχανών
Απομακρύνει τις μεγάλες εναποθέσεις αλάτων και γλίτσας.Ασφαλές για το νικέλιο και 
το αλουμίνιο - κατάλληλο για όλες τις παγομηχανές. Ο δείκτης χρώματος εξασφαλίζει 
το πλήρες ξέπλυμα του προϊόντο.

Detergente per macchine per il ghiaccio
Un disincrostante sicuro per superfici in nichel e alluminio e un detergente per deposi-
ti viscosi per tutti i tipi di macchine per il ghiaccio; con un indicatore cromatico, per 
garantire che il prodotto sia stato scaricato completamente.

Detergente para máquinas de gelo
Um desincrustante e removedor de lodo seguro para níquel e alumínio, para todos 
os tipos de máquinas de gelo; com corante indicador para garantir que o produto é 
totalmente lavado.

Limpiador para máquinas de hielo
Un descalcificador y eliminador de limo seguro de níquel y aluminio para todo tipo 
de máquinas de hielo; con un indicador de color para garantizar que se ha aclarado 
totalmente el producto.

Program Listed (A3)

1L: S010209R4
5L: S010169R4 
UFI: CNKN-S9JN-150T-8UAT

Ice ‘n’Clean™

Manufactured by: Aspen Pumps Ltd,
Stroudley Road, Basingstoke, Hampshire, RG24 8NL, UK 
Tel: +44 (0)1 25 64 60 300  sales@advancedengineering.co.uk

EU Distributor: Aspen Pumps France,
353 Allee des Vergers, 76360 Barentin, France 
Tel: +33 (0)1 43 57 21 33  ventes@aspenpumps.com

Οδηγίες χρήσης

Απενεργοποιήστε την ψύξη και αφήστε την αντλία σε λειτουργία, αν είναι δυνατόν. Αδειάστε τη 
μηχανή και γεμίστε την ξανά με καθαρό νερό. Προσθέστε Ice ‘n’ Clean™ στο νερό που κυκλοφορεί σε 
αναλογία 1 λίτρο: 15 λίτρα νερό περίπου. Αφήστε τη μηχανή να λειτουργήσει για 30 λεπτά περίπου. 
Καθαρίστε τις προσβεβλημένες επιφάνειες που δεν έρχονται σε επαφή με το νερό που κυκλοφορεί, 
βουρτσίζοντάς τες με διάλυμα καθαρισμού. Αν τα άλατα είναι πολλά, ίσως χρειαστεί δεύτερη δόση Ice 
‘n’ Clean™. 

Μπορείτε να καθαρίσετε τα τύμπανα και τα πλαστικά μέρη αναμιγνύοντας 1 λίτρο: 7,5 λίτρα νερό 
σε πλαστικό δοχείο και καθαρίζοντας τις προσβεβλημένες επιφάνειες, βουρτσίζοντάς τες με το 
διάλυμα.  Μετά την αφαίρεση των αλάτων, αποστραγγίστε το διάλυμα καθαρισμού και ξεπλύνετε 
καλά με καθαρό νερό. Το Ice ‘n’ Clean™ έχει δείκτη κόκκινου χρώματος, γεγονός που εξασφαλίζει το 
πλήρες ξέπλυμα του προϊόντος μετά τη χρήση. Χρονικό διάστημα χρήσης: στο πλαίσιο της συνήθους 
προγραμματισμένης συντήρησης. Φυλάσσεται όρθιο σε δροσερό, ξηρό χώρο.

Το προϊόν αυτό θα πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο από εκπαιδευμένους χειριστές. Οι «οδηγίες 
χρήσης» είναι μόνο ενδεικτικές, η σωστή χρήση εξαρτάται από τις εκάστοτε συνθήκες. Στο 
βαθμό που επιτρέπεται, δεν φέρουμε καμία ευθύνη για τυχόν απώλεια που οφείλεται στη χρήση 
του. Το προϊόν αυτό μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε χώρους όπου γίνεται χειρισμός τροφίμων και 
γύρω από αυτούς. Το προϊόν αυτό δεν έχει καταχωρηθεί για χρήση στις Ηνωμένες Πολιτείες.

Akreditovaná Společnost
ISO 9001:2015
ISO 14001:2015

Prescrizioni d’uso

Spegnere il sistema di refrigerazione e mantenere la pompa in funzionamento, se possibile. Svuotare la 
macchina e riempirla nuovamente con acqua pulita. Aggiungere Ice ‘n’ Clean® all’acqua in circolazione 
a un rapporto di circa 1 litro per 15 litri di acqua. Lasciare circolare per 30 minuti circa. Applicare con 
una spazzola la soluzione detergente sulle superfici incrostate non entrate a contatto con l’acqua di 
circolazione. Le incrostazioni più resistenti potrebbero richiedere una seconda dose di Ice ‘n’ Clean®. 

I tamburi e le parti di plastica possono essere puliti miscelando 1 litro a 7,5 litri di acqua in un 
contenitore di plastica e applicando la soluzione con una spazzola sulle superfici incrostate. 

Dopo la rimozione delle incrostazioni, scaricare la soluzione detergente e lavare accuratamente 
con acqua pulita. Ice ‘n’ Clean® contiene un indicatore di colore rosso che consente di verificare 
che il prodotto è stato completamente scaricato dopo l’uso.Intervallo d’uso: in linea con il normale 
programma di manutenzione. Conservare in posizione verticale in un luogo fresco e asciutto

Il prodotto deve essere utilizzato soltanto da operatori qualificati. Le “Prescrizioni d’uso” 
rappresentano semplici raccomandazioni; l’utilizzo corretto dipenderà dalle circostanze. Nei 
limiti consentiti, non si accetta alcuna responsabilità in caso di perdite legate al suo impiego.

Questo prodotto può essere utilizzato all’interno e in prossimità di zone in cui vengono trattati 
gli alimenti. Questo prodotto non è stato registrato per l’uso negli Stati Uniti.

Tanúsított Cég
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Instruções de utilização

Desligue a refrigeração e deixe a bomba em funcionamento, se possível. Drene a máquina e volte a 
encher com água limpa. Adicione Ice ‘n’ Clean® à água em circulação a uma taxa de cerca de 1 litro 
para 15 litros de água. Deixe circular durante cerca de 30 minutos. Escove a solução de limpeza nas 
superfícies incrustadas que não entrem em contacto com o líquido em circulação. As incrustações 
muito intensas podem requerer uma segunda dose de Ice ‘n’ Clean®. 

Os tambores e componentes de plástico podem ser limpos misturando 1 litro de produto para 7,5 
litros de água num recipiente de plástico e escovando a solução nas superfícies incrustadas. 

Após a remoção das incrustações, drene a solução de limpeza e lave minuciosamente com água limpa. 
O Ice ‘n’ Clean® tem um indicador corante vermelho que assegura que o produto é totalmente lavado 
após a utilização. Intervalo de utilização: Em linha com o plano de manutenção normal. Armazene em 
posição vertical num local seco e fresco.

Este produto só deve ser usado por operadores com a devida formação. As “instruções de 
utilização” são apenas recomendações; a utilização correta depende das circunstâncias. Na 
medida permitida, não será aceite qualquer responsabilidade por perdas resultantes da 
sua utilização. Este produto pode ser usado em áreas de processamento alimentar e zonas 
envolventes. Este produto não está registado para utilização nos Estados Unidos da América.

Firma Akredytowana
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ISO 14001:2015

Directrices de uso

Apague el sistema de refrigeración y deje la bomba funcionando si es posible. Drene la máquina y 
rellénela con agua limpia. Añada Ice ‘n’ Clean® al agua en circulación en una relación aproximada de 1 
litro por 15 litros de agua. Haga que el agua circule durante aproximadamente treinta minutos. Cepille 
con la solución de limpieza aquellas superficies con cal que no estén en contacto con el fluido en 
circulación. Si la cal está muy incrustada, puede que requiera una segunda dosis de Ice ‘n’ Clean®. 

Para limpiar los tambores y componentes de plástico, mezcle 1 litro del producto por 7,5 litros de agua 
en un recipiente de plástico y cepille las superficies con cal con la solución. 

Una vez eliminada la cal, drene la solución de limpieza y aclare minuciosamente con agua limpia. Ice ‘n’ 
Clean® cuenta con un indicador de color rojo que garantiza el total aclarado del producto tras su uso.

Intervalo de uso: con arreglo al programa de mantenimiento habitual. Almacenar en vertical en un 
lugar frío y seco.

Este producto solo debe ser utilizado por operarios capacitados. Las “directrices de uso” son 
solo recomendaciones; el uso correcto dependerá de las circunstancias. Declinamos toda 
responsabilidad, en la medida permitida, por las pérdidas provocadas por su uso. Este producto 
se puede utilizar en zonas de procesamiento de alimentos o sus alrededores. Este producto no 
se encuentra registrado para su uso en los Estados Unidos de América.
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